

tak také pro oblast tzv. školního testování (testování, které si s využitím rozsáhlé databanky publikovaných úloh a testů v systému provádí sama škola bez dohledu České školní inspekce).

- Další novinkou je možnost vkládání elektronické podoby dokumentů před zahájením inspekční činnosti ve škole. Již v uplynulém školním roce se osvědčila praxe zjišťování některých základních údajů od ředitele školy, v níž je pro budoucí období oznámen výkon inspekční činnosti na místě. Ředitel školy v takovém případě vyplňuje elektronický formulář, jehož informační hodnota oboustranně zefektivňuje výkon samotné inspekční činnosti na místě. Nově tento formulář nabízí řediteli školy možnost vložit některé dokumenty (nebo odkazy na tyto dokumenty, pokud je škola publikuje např. na svých webových stránkách), které budou v rámci inspekční činnosti posuzovány a dříve byly vedením školy předkládány až v jejím průběhu. Jde např. o dokumenty, jakými jsou školní řád, vnitřní řád, organizační struktura a některé další. Jejich poskytnutím v elektronické formě ještě před samotným vstupem inspekčního týmu do školy bude celý proces hodnocení ještě více zefektivněn na obou stranách. •

InspIS PORTÁL

Systém plní roli multifunkčního webového portálu, který školám a školským zařízením zapsaným ve školském rejstříku umožňuje veřejně publikovat komplexní informace o jejich činnosti. Veřejnost pak může prostřednictvím tohoto systému vyhledávat dostupné školy dle zadaných parametrů a kritérií. Kromě základních údajů o velikosti školy, počtu žáků, termínu zápisů, dopravní dostupnosti nebo bezbariérovosti nabízí systém také informace o způsobu hodnocení dětí a žáků v konkrétní škole, o vybavení učeben, výroční zprávy nebo aktuální školní vzdělávací programy apod. Celkový obraz o škole doplňují přiložené inspekční zprávy České školní inspekce. Údaje do systému zadávají samy školy, a to na základě dobrovolnosti.

Další užitečnou funkcionalitou systému InspIS PORTÁL je možnost vytvářet vlastní webové stránky školy. Intuitivní redakční systém poskytuje Česká školní inspekce školám a školským zařízením zcela zdarma.

Videoprezentaci tohoto systému nalznete [zde](#).

Novinky v InspIS PORTÁL

Možnost vytvoření vlastní webové stránky školy byla v uplynulém období upravena zejména pro školy, které tento modul nejlépe využijí – např.



tzv. malotřídní školy a další menší školy, které nemají hlubší znalosti této oblasti ICT, popř. ani dostatečné prostředky na její silnější uchopení.

Vytvoření konkrétního obsahu a jeho průběžnou aktualizaci a správu na vlastní webové stránce školy obsluží zcela samostatně i začínající uživatel. Systém se přitom postará také o provozně-technické záležitosti jako je publikace webu na vhodné internetové adrese (škola tak nemusí řešit otázky spojené s pronájmem internetové domény nebo webhostingem). Stačí pouze zvolit vlastní „alias“ a vytvořená webová stránka školy je okamžitě a stále přístupná na adrese www.webskoly.cz/alias.

Ukázka takového webu je dostupná na adrese www.webskoly.cz/zsukazkova. Podrobné informace a návody pro zcela dobrovolné využití popsaných funkcí budou všem školám a školským zařízením rozeslány v průběhu měsíce září 2016.

Další informace o využitelnosti informačních systémů České školní inspekce jsou k dispozici také v souhrnném propagačním materiálu (-[zde](#)-). ...

Obrázek 2 | Ukázka videomanuálu pro InspIS PORTÁL, kde je vysvětlena mj. také práce s jednoduchým redakčním systémem pro tvorbu webové prezentace školy

